
ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RODOLFO FERNANDES RN.

Aos vinte e cinco do mês de setembro do corrente ano às 18:18 horas, na cidade de
Rodolfo Fernandes RN, estado do Rio Grande do Norte, à Rua Niná Negreiros n°
100, no Plenário Cristóvão Colombo Pinheiro de Melo. O PRESIDENTE, fez a
conferência da lista dos vereadores presentes, constatando a presença de oito dos
noves vereadores. Registrando a ausência da vereadora Erinaide Negreiros.  Sob a
proteção de Deus e em nome de toda comunidade o sr. Presidente declara aberta a
vigésima sétima sessão ordinária, convidando a todos os presentes para ficarem em
posição de respeito, para  execução do hino municipal. De acordo com o art. 186
desta casa tem início o pequeno expediente, com a aprovação da ata da vigésima
sétima sessão, já que os senhores vereadores tiveram acesso ao documento de
forma virtual. E não havendo mais nada a tratar o senhor presidente inicia o grande
expediente. E assim o senhor presidente inicia o grande expediente, explicando
como se dará a distribuição dos 90 minutos, passando a palavra para a vereadora
EWERTON VICTOR que cumprimenta a todos da bancada a todos os presentes, a
toda bancada e aos que acompanham pelas redes sociais, iniciando suas palavras
dizendo está muito feliz com a representatividade dos alunos da escola Maria de
Lourdes Cavalcante na Capital SP, com um projeto riquíssimo e falando da
importância deste projeto para a sociedade e o quanto isso fortalece o crescimento
educacional e parabeniza a todos os envolvidos, também ao executivo e falou da Lei
que foi aprovado nas primeiras sessões do corrente ano e fala do quanto é
importante enaltecer esse papel. O vereador aproveita a audiência da sessão para
estimular a cidade de Rodolfo Fernandes a fazerem doações de brinquedos para
crianças carentes do nosso município e fala dos organizadores e explica como é a
distribuição e o objetivo do projeto. O vereador diz que ao chegar a cidade foi
surpreendido pela iluminação da entrada da cidade de diz que esta seria uma
cobrança e pedir celeridade, mas que ficou muito feliz. Para concluir o vereador traz
a demanda de abastecimento do carro pipa que se encontra inconstante, mas que
foi comunicado que este já haveria normalizado o serviço, pediu também para que
quando for haver imprevistos no abastecimento, que possa ser repassado ao
usuários, devolvendo a palavra a mesa. o senhor presidente diz que também está
feliz com a iluminação da entrada e passa a palavra ao vereador MINERVÂNIO
MENEZES, cumprimentando a plenária em nome do Secretário de comunicação e
tece alguns elogios de compromisso e responsabilidade com o mesmo. Minervanio
diz que nunca gostou de debater política nacional e que prefere se dirigir a politica
municipal. O vereador diz que observou algo que achou que seria o fim da
democracia, se referindo a PEC e se diz orgulhoso com a decisão de barrar esse
caos. Gostaria de iniciar parabenizando o secretário pelo trabalho realizado na praça



da entrada da cidade e o quanto é importante a valorização desses espaços. O
vereador pediu mais atenção no abastecimento de água no matadouro e diz alguns
relatos de arrastes perdidos por falta de água. O vereador fala do requerimento
enviado ao secretario de agricultura por atender todos os pedidos dos vereadores e
parabeniza o secretário por todos os esclarecimentos e pede a prefeita que cumpra
todos os beneficiários e pede ao executivo que se ponha no lugar dos usuários e
que estes estão n a espera dos serviços, como consta no relatório alguns nomes. O
vereador falou sobre o campeonato da independência e diz que mesmo sendo da
oposição, acha que a prefeitura encontra-se no prazo para pagamento e diz quew foi
uma tempestade em um copo d’água. Mas também pediu ao executivo que
cumprisse com o pagamento. O vereador diz que foi envolvido em uma polémica,
perguntando se o vereador iria se vender ao executivo e diz que não tem nada
contra a prefeita, mas afasta qualquer possibilidade de ir ao sistema da situação e
que não tem o menor interesse de participar da gestão. O vereador diz que está
sempre ao lado do povo e diz que a plateia presente, possa compreender que o
mesmo não pode abandonar o povo que acreditou no seu trabalho e diz ser uma
covardia tremenda. O vereador diz que foi indagado na questão do bolsa atleta, pois
foi procurado na busca de revogar a Lei e que fosse reavaliado, para que os
beneficiários fossem contratados de forma direta e que esse bolsa atleta pudesse
ser ofertado em um valor menor, para que pudesse beneficiar outras pessoas,
abrangendo um numero muito melhor. E o vereador Ewerton completa dizendo que
esta lei foi por meio de decreto e explica como proceder, o vereador MINERVANIO
diz que o discurso do vereador só engrandece e para finalizar, deixa um discurso
direcionado a vereadora ERINAIDE e diz que a vereadora não está só e o que tocar
para um, toca para todos, no que se refere ao desrespeitos, seja oposição ou
situação e diz esta ao lado da vereadora. Com a palavra o vereador RENATO
JÚNIOR que diz está feliz com a super lotação da casa. Diz que está muito feliz com
a representatividade dos alunos que estão representando o nosso município em São
Paulo e cita os envolvidos e diz o quanto é gratificante esse meio de pesquisa,
buscando conhecimento e diz que participou junto com uns alunos de um dia de
pesquisa. Segue parabenizando a prefeita por restaurar as redes de proteção da
quadra José Negreiros. O vereador convida a todos para participarem do sabadão
cultural, a ser realizado neste sábado dia 26 de Setembro e divulga a programação e
parabeniza a secretaria de Cultura, juntamente com o executivo. Convida também a
toda população para participar da conferencia municipal de saúde. O vereador
EWERTON aproveita para complementar a importância da população participar da
conferencia, que esta serve para que a população possa ajudar a apresentar as
demandas, para serem planejadas ações. Falou sobre a valorização do esporte e do
quanto a prefeita tem se dedicado e buscado melhoria para o esporte e diz que
jamais um caso isolado, irá apagar o sucesso e diz que a prefeita gosta de cumprir
com seus deveres e é muito compromissada. Fala com propriedade sobre a



valorização e apoio, nunca visto no município e finaliza devolvendo a palavra a
mesa. o presidente passa a palavra a vereadora MEYRE BEZERRA que
cumprimenta a todos e diz da honra de receber os ex-vereadores e o povo que se
fazem presentes na casa do povo. a vereadora inicia informando sobre algumas
demandas da saúde e mostra o compromisso da prefeita com todos os serviços
ofertados ao nosso povo e fala do projeto de “Cuidar a qualquer hora” e passa a
agenda de atendimentos e diz ser de suma importância um atendimento tão
grandioso. O vereador RENATO JÚNIOR complementa lembrando do premio que o
município contemplou-se com o resultado do projeto. A vereadora aproveita para
divulgar os atendimentos dos especialistas ofertados  no dia 26 de setembro.
MEYRE acrescenta o discurso referindo-se aos projetos que estão representando o
município na cidade de São Paulo e agradece a prefeita. Falou também sobre a
troca das redes de proteção da quadra de esporte e o quanto isso valoriza a
segurança dos atletas e mostra comprometimento. Convida toda população, para
participar da conferência de saúde  e também o sabadão cultural, devolvendo a
palavra a mesa. o senhor presidente passa a palavra ao vereador RUAN RODRIGO
que formalmente cumprimenta a todos e em nome do secretário EMMANOEL e
sejam bem vindos a casa do povo, iniciando parabenizando o serviço de iluminação
da entrada da cidade e diz que na sessão anterior não deu tempo de parabenizar o
presidente da presidência própria, pela aprovação na prova e diz que resta os outros
servidores, já que é uma exigência, inclusive do Tribunal de contas. Agradece ao
secretário de agricultura, pelos esclarecimentos e de ter respondido a todas as
indagações, apresentadas pelos vereadores. Descreve alguns documentos enviados
pelo secretário e diz que veio acompanhado do relatório, com as horas, os nomes e
das pessoas que foram pagas. Seguindo das pessoas que não foram contemplados
ou não receberam o benefício. O secretário também mandou o relatório das horas
que foram dadas, mas não foram pagas e fala do prazo de prestação de serviço, e
estas estavam todas pagas, mesmo Ruan dizendo, que sabia que não era verídico,
pois já havia sido comentado por alguns tratoristas, o não recebimento e diz que
procurou saber com clareza e que foi respondido com celeridade, com todos os
dados, confirmando-se que algumas horas ainda faltam serem pagas e faz o
pedindo para que seja paga, pois prestaram o serviço e que alguns pagam tratorista
e devem está esperando o valor. RUAN diz que esse pagamento da equipe de futsal
e diz que a solução é pagar e não ficarem se preocupando com valores tão
pequenos. O vereador fala do planejamento que é necessário para que estes casos,
não venham a acontecer e cita alguns exemplos de processos de licitações,
empenho e liquidação e diz não ver dificuldade para que isso venha a acontecer e
diz que o corte de terra finalizou em abril, estamos em setembro, são trinta dias,
multiplicado por cinco e diz que a bancada da oposição poderia se aproveitar para
fazer politicagem, mas que querem solução e diz ser bom para o próprio governo. O
vereador diz que se coloca no lugar das equipes e diz que assim como nossos



atletas, estes também esperam para cumprir seus compromissos e pega esses dois
modelos para cumprir com os compromissos financeiros e mostra algumas notas de
pagamentos do corte de terra e descreve valores e que seja cumprido o
compromisso, finalizando relatando a falta de ônibus para os alunos que estudam na
cidade de Apodi e dizque não se é ofertado um plano B e que alguns tiveram que se
dirigir a cidade de Itaú, que não atende a demanda e diz que alguns pais estão se
dirigindo para buscarem os mesmos, devolvendo a palavra a mesa. o presidente
passa a palavra para a vereadora PATRÍCIA GURGEL. Formalmente, a vereadora
cumprimenta a todos e diz da importância da participação da população nas
sessões. Parabenizou a iluminação da entrada da cidade e diz que essa obra
incentivou a pratica de esportes dos populares. A vereadora cobra o compromisso
da vacinação da zona rural, que já está em atraso e não foi divulgada uma nova
data. A vereadora relata também o problema dos ônibus e diz que entende os pais e
entende também a linha sucateada dos transportes e diz que espera que haja o
quanto antes a solução, relatou sobre o caso dos pagamentos das equipes e foi
constatado pelo presidente que os valores de premiações já haviam sido pagos. A
vereadora patrícia se refere a valores e traz trechos de uma conversa tida com um
popular, diz ter ficado sem argumentos e traz um proverbio, finalizando suas
palavras. O presidente concede a palavra a líder do governo STEFANYE
CAVALCANTE, saudando formalmente a todos e diz que a casa esta linda, com a
presença de tantos populares e fala da importância dessa participação e diz que
estes possam estarem sempre convidados a participar e deseja um ótimo fim de
semana. Inicia convidando a todos para a conferencia de saúde, relatando toda a
organização e a elaboração de coisas boas para todos. convida também todos para
participarem do sabadão cultural. Falou da realização do sábado letivo, com a troca
e dialogo, na busca de melhorias para a vida de nossos alunos e mostra o
compromisso da gestão em todas as áreas e que o profissional se sente valorizados.
Falou da participação de alguns servidores da saúde que se fizeram presentes numa
formação sobre câncer infantil e diz que gosta de frisar a valorização e a facilidade
de atendimentos no município e aproveita para parabenizar a farmacêutica, pelo dia
do farmacêutico e diz do comprometimento não só da prefeita, mas dos servidores.
Parabenizou mais um projeto do município que se encontram em SP e fala da
importância dessa representatividade. A vereadora fala que todas as categorias do
campeonato foram pagas e que tinha um prazo de efetuar esse pagamento. A
vereadora diz que fica muito feliz quando um problema é apresentado e de imediato,
procura-se soluções imediatas e aproveita a casa cheia para parabenizar cada
profissional que está sendo valorizado nessa gestão e que muitos estão tendo a sua
primeira oportunidade. A vereadora fala de gratidão, princípio e o quanto isso é
importante. Aproveitou para parabenizar a prefeita Claudinha, pela iluminação da
entrada da cidade e diz que isso sim, mostra o compromisso e a responsabilidade.
Diz que o carro pipa já foi consertado e parabeniza Junior Cavalcante pela



aprovação e diz que é muito grata a DEUS e que este conhece tudo que trazemos
no coração. A vereadora Patrícia Gurgel pediu um minuto, para repassar a
problemática da água, do sitio ausentes, mas que embora tenha sido o trecho mais
difícil, foi sanado o problema e pede a população para comunicar caso haja mais
algum problema. Está findo o tempo destinado ao grande expediente e fala dos
projetos que serão encaminhado as comissões. E passa o tempo destinado para a
tribuna livre, com o profissional Fernando, representante da secretaria de saúde.
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